
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
Estado de São Paulo 

 

 

 

 

 

 

1 

ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA (33ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues 

Módena; secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos 03 dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e 

dois, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena; secretariada 

pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a trigésima terceira 

(33ª) Sessão Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima 

Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, previamente programada e devidamente convocada 

nos termos da Relação da Matéria, datada de outubro de 2022. 

Às 18h42, feita a primeira chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no 

Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno 

vigente) e se constatando haver número legal para o início dos 

trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106, da já citada 

Resolução, eis que se encontravam presentes os Srs. 

Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre 

Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04), 

Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 

Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 

Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo Aparecido Magalhães 

(15), Sônia Regina Rodrigues Módena (16) e Tiago César 

Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas 

apostas na Folha de Presença - Registro de Comparecimentos 

e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, a Sra. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isto, conforme o disposto 
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no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 

convidou o Vereador Tiago César Costa para que procedesse à 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, a Sra. Presidente em sequência deu ciência 

à Casa, através de leitura, da seguinte matéria: 1. Projeto de 

Lei nº 142 de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 105/2022, 

datada de 26/09/2022, objeto do Ofício nº 105/2022, de igual 

data, “Prorrogando a exploração do serviço Municipal de 

Transporte Coletivo de Passageiros por Ônibus, no município 

de Mogi Mirim. ”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 2. Projeto de 

Lei nº 146 de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 106/2022, 

datada de 29/09/2022, objeto do Ofício nº 106/2022, de igual 

data, “Estimando a receita e Fixando a Despesa do Município 

de Mogi Mirim para o exercício de 2023. (LOA). ”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do 

Regimento Interno); 3. Projeto de Lei nº 140 de 2022, de 

autoria da Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira “Dando 

Denominação Oficial à rua Projetada 01, localizada no 

Loteamento Reserva da Cachoeira, de “ Rua Adilson França 

Sampaio Junior” “ADILSON GAIVOTA” ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); 4. Projeto de Lei nº 143 de 2022, de 

autoria do Vereador Marcos Antônio Franco “Revogando-se 

os artigos 1º e 5º da Lei Municipal 5.139 de 12 de agosto de 

2011. ”; (ao exame das Comissões Permanentes); 5. Projeto de 

Lei nº 144 de 2022, de autoria do Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães “Instituindo o programa de capacitação 

sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA) para as 

empresas prestadoras de serviços de Transporte Coletivo 

Público e Privado. ”; (ao exame das Comissões Permanentes); 

6. Projeto de Lei nº 145 de 2022, de autoria do Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães “Instituindo o programa de 

capacitação sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA) 

para professores das escolas de rede pública e privada do 
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município de Mogi Mirim / SP. ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); A seguir a senhora vereadora Sônia Módena 

leu um COMUNICADO para os senhores vereadores sobre o 

LOA, nos termos do artigo 48, inciso I, da LRF (Lei de 

responsabilidade Fiscal) nº 101/00, combinado com o artigo 

208, § 5º da resolução 276 (2010) do regimento interno 

vigente, informamos aos nobres vereadores que se encontra na 

câmara municipal de Mogi Mirim o projeto de Lei nº 146 de 

2022 estimando a receita e fixando as despesas do Município 

de Mogi Mirim para o exercício de 2023, que ficará à 

disposição de vossas excelências para caso quiserem 

apresentar emendas ao referido projeto, pelo prazo de 15 dias 

corridos, o qual será encaminhado as comissões permanentes 

competentes. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

requerimento entrará para votação. Ato contínuo, a Sra. 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 414/2022 - Assunto: Requeiro ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua 

secretaria competente, informações sobre se atualmente há um 

fundo de meio ambiente em nosso município, e em caso 

positivo, que encaminhe a este vereador prestação de contas 

sobre qual a destinação está tendo os recursos do respectivo 

fundo. Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 415/2022 - 

Assunto: Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, que informe qual a quantidade de médicos com 

especialidades em: psiquiatria infantil, neuropsiquiatria e 

pediatria que estão atuando em nosso município, e em que 

local estes médicos realizam os atendimentos. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 416/2022 - Assunto: Requeiro 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 
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por meio de sua secretaria competente, que informe qual a 

quantidade de pessoas que estão diagnosticadas, por meio de 

laudo médico, com Transtorno do Espectro Autista, no 

município de Mogi-Mirim/SP, e quantas pessoas estão em fila 

de espera aguardando avaliação. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 417/2022 - 

Assunto: REITERO O REQUERIMENTO Nº 215 DE 2022 E 

A INDICAÇÃO Nº 748 DE 2021 AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE POR MEIO DE SUA SECRETARIA 

COMPETENTE, REALIZE COM URGÊNCIA A 

MANUTENÇÃO NO TELHADO DA EMEB BRÁULIO 

JOSÉ VALENTIM - UNIDADE II (DOIS), LOCALIZADA 

NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, MOGI MIRIM, 

SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência, a Sra. Presidente 

deu por aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as 

seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito 

Municipal: Indicação Nº 673/2022 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Doutor Paulo de 

Oliveira e Silva por intermédio da Secretaria competente, para 

que seja realizada instalação de lombada para reduzir a 

velocidade dos veículos na Rua Antônio Moreno Perez, altura 

do nº 770 - Jardim Maria Beatriz. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº 674/2022 - Assunto: 

SOLICITA A ADEQUAÇÃO DO SANITÁRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL EXISTENTE NO "ESPAÇO CIDADÃO" 

PARA QUE CADEIRANTES TENHAM ACESSO AO 

VASO SANITÁRIO. Autoria: MARCOS ANTONIO 

FRANCO. Indicação Nº 675/2022 - Assunto: SOLICITO AO 

SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA RUA 
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ALFA, NO BAIRRO CACHOEIRA DE CIMA. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. A seguir, a senhora Presidente 

submeteu à apreciação e votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela 

Casa): Moção Nº 328/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ ATAÍDE 

FERREIRA DE LIMA, OCORRIDO DIA 27 DE 

SETEMBRO DE 2022. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA. Colocada a votos em sessão de 

hoje, a moção foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Sra. 

Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs 585, 586, 587, 

588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599 

datados de 30 de setembro de 2022, todos subscritos pelo 

Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, Állan Rodrigues 

Alves, respectivamente, respondendo a respeito da Indicação 

nº 662/2022; Indicação nº 573/2022; Indicação nº 572/2022; 

Indicação nº 571/2022; Indicação nº 574/2022; Indicação nº 

661/2022; Indicação nº 858/2022; Indicação nº 660/2022; 

Requerimento nº 367/2022; Requerimento nº 364/2022; 

Requerimento nº 375/2022; Requerimento nº 370/2022; 

Requerimento nº 400/2022; Indicação nº 639/2022; Indicação 

nº 653/2022, desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

senhores vereadores interessados); (arquive-se após dar 

ciência aos Srs. Vereadores) Não havendo mais proposituras, 

ou quaisquer outros documentos, para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, a Sra. Presidente facultou o uso da 

palavra no “Expediente”, anunciando os oradores inscritos, 

conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Por 

ordem da presidente, fez uso da palavra o primeiro secretário 

Luis Roberto Tavares lendo um documento para 

conhecimento do douto plenário, levando ao conhecimento de 

vossa excelência a promoção de arquivamento de inquérito 

civil 140343.000254/201978 nº 29000100903562022-31 

terceira promotoria de justiça da comarca de Mogi Mirim, 

representante do tribunal de contas do estado de São Paulo. 

Fez uso da palavra o vereador Alexandre Cintra 
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parabenizando o processo democrático que o país passou no 

dia anterior, parabenizou o sistema eleitoral brasileiro, e as 

urnas eletrônicas brasileiras que são confiáveis e eficientes. 

Em seguida convidou a todos para a audiência pública com o 

tema: falta de professores nas escolas. Fez uso da palavra o 

vereador Cinoê Duzo reforçando o convite para a audiência 

pública com o tema falta de professores nas escolas. Em 

seguida comentou sobre a abertura do concurso público para 

professores municipais, mas afirma que o salário ofertado é 

uma humilhação. Fez uso da palavra o vereador João Victor 

Coutinho Gasparini dizendo sobre o processo eleitoral vivido 

no dia anterior. Em seguida parabenizou a atuação do 

Deputado Barros Munhoz e toda a sua atuação para Mogi 

Mirim e região, desejou sorte para o novo governo do estado 

de Estado de São Paulo; por fim afirma que a região precisa 

eleger um Deputado Federal. Fez uso da palavra a vereadora 

Joelma Franco ao abordar o tema das eleições parabenizou 

todos que foram candidatos, contudo afirmou que o melhor é a 

busca por um candidato local, porém não pessoal. Em seguida 

falou sobre as pesquisas eleitorais e como o resultado delas foi 

vergonhoso. Fez uso da palavra a vereadora Lúcia Tenório 

dizendo sobre o processo eleitoral, em seguida mencionou 

nomes de Deputados que trabalhou nesta eleição e que foram 

eleitos os senhores Arnaldo Jardim como Deputado Federal e 

o senhor Barros Munhoz como deputado Estadual. Fez uso da 

palavra a vereadora Luzia Nogueira dizendo sobre o 

andamento do curso de costura adaptado a pessoas deficientes 

e o outro curso de Libras no fundo social, e após isso 

demonstrou sua felicidade com o funcionamento e andamento 

do curso. Fez uso da palavra a vereadora Mara Choquetta 

dizendo sobre o processo de votação e o exercício da 

cidadania ao exercer o direito ao voto. Em seguida comentou 

sobre os produtores rurais, o sindicato rural e de uma nova 

bactéria que está atingindo as plantações de limão. Fez uso da 

palavra o vereador Orivaldo Magalhães parabenizando todos 

os candidatos nesta última eleição e a todos os que foram 

eleitos. Ao abordar o tema educação disse que eleva o senso 
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crítico e que vemos os resultados no processo eleitoral. Fez 

uso da palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti 

parabenizando todos os candidatos eleitos nesta eleição. Em 

seguida tratou sobre as recentes obras do SAAE e que o 

serviço não está sendo feito adequadamente. Fez uso da 

palavra o vereador Tiago Costa parabenizando a todos pelo 

processo democrático. Citou candidatos de seu partido que 

ganharam a eleição e irão contribuir para o desenvolvimento 

de Mogi Mirim e reforçou seu pensamento contra o partido 

dos trabalhadores. Fez uso da palavra o vereador Marcos 

Antônio Franco parabenizando os candidatos de Mogi Mirim 

nesta eleição e a todos que contribuem com nossa cidade. Em 

seguida leu um trecho da bíblia sagrada e a partir do trecho 

lido gerou reflexão sobre o processo eleitoral. Não havendo 

mais oradores inscritos, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão 

às 20h20, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: Por 

questão de ordem, fez uso da palavra pedindo que fosse 

votado, EM BLOCO, os projetos de título de cidadão 

Mogimiriano. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido 

foi aprovado por unanimidade. EM TURNO ÚNICO,“ex-vi” 

do disposto no Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto 

de Resolução nº 05, de 2022, de autoria da Mesa Diretora, 

“autorizando antecipar devolução, neste exercício de 2.022, de 

parte do saldo de Banco e Caixa remanescente de duodécimos, 

ao Poder Executivo, e dando outras providências”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Resolução nº 05, de 2022, foi aprovado por unanimidade. 2. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 03, de 2022, de autoria do 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, “concedendo o TÍTULO DE 
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CIDADÃO MOGIMIRIANO ao Professor GILSON RAFAEL 

FERREIRA”. Parecer Conjunto das Comissões de Justica e 

Redação e de Finanças e Drçamenio. 3. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 06, de 2022, de autoria do Vereador Geraldo 

Vicente Bertanha, “concedendo o TÍTULO DE CIDADÃO 

MOGIMIRIANO ao senhor ADRIANO CAETANO FILHO”. 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento. 4. Projeto de Decreto Legislativo nº 

07, de 2022, de autoria do Vereador Marcio Evandro Ribeiro, 

“concedendo o TÍTULO DE CIDADÃO MOGIMIRIANO a 

WILSON KELLER DE MATOS”. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 

5. Projeto de Decreto Legislativo nº 08, de 2022, de autoria do 

Vereador Dirceu da Silva Paulino, “concedendo o TÍTULO 

DE CIDADÃO MOGIMIRIANO ao senhor “RODRIGO 

MARTINS ROSA”. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Financas e Orçamento. 6. Projeto de 

Decreto Legislativo n° 09, de 2022, de autoria do Vereador 

Cinoê Duzo, "concedendo o TÍTULO DE CIDADÃO 

MOGIMIRIANO AO DOUTOR JOÃO GUILHERME 

ZETULA MARCONDES". Parecer Conjunto das Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 7. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 10, de 2022, de autoria da Vereadora 

Luzia Cristina Cortes Nogueira, “concedendo o TÍTULO DE 

CIDADÃO MOGIMIRIANO à senhora “PROFa. HIRLEI 

FELICIDADE ASSUNÇÃO MAGALHÃES”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. 8. Projeto de Decreto Legislativo nº 11, de 2022, 

de autoria da Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, 

“concedendo o TÍTULO DE CIDADÃO MOGIMIRIANO à 

Luigina Balestro Filippini”. Parecer Conjunto das Comissões 

de Justiça e Redação e de Financas e Orçamento. 9. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 12, de 2022, de autoria do Vereador 

Tiago César Costa, “concedendo o TÍTULO DE CIDADÃO 

MOGIMIRIANO ao senhor JOSÉ ANTÔNIO GOUVEIA”. 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento. 10. Projeto de Decreto Legislativo nº 
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13, de 2022, de autoria do Vereado Ademir Souza Floretti 

Junior, “concedendo o TÍTULO DE CIDADÃO 

MOGIMIRIANO ao senhor APARECIDO ALBUQUERQUE 

DE ARAÚJO — ‘MISSIONÁRIO ARAÚJO”’. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. 11. Projeto de Decreto Legislativo nº 14, de 2022, 

de autoria do Vereador Alexandre Cintra, “concedendo o 

TÍTULO DE CIDADÃO MOGIMIRIANO ao senhor Me. 

ROBERTO DE OLIVEIRA JUNIOR”. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 

12. Projeto de Decreto Legislativo nº 15, de 2022, de autoria 

da Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, “concedendo 

o TÍTULO DE CIDADÃ MOGIMIRIANA à senhora 

ROSANA MARIA DA SILVA”. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justica e Redação e de Financas e Orçamento. 

13. Projeto de Decreto Legislativo nº 16, de 2022, de autoria 

do Vereador Luis Roberto Tavares, “concedendo o TÍTULO 

DE CIDADÃ MOGIMIRIANA à senhora VERA VICENTE 

DE SOUZA - ‘VERINHA”’. Parecer Conjunto das Comissões 

de Justiça e Redação e de Financas e Orçamento. 14. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 17, de 2022, de autoria da 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, “concedendo o TÍTULO 

DE CIDADÃO MOGIMIRIANO ao REVERENDÍSSIMO 

PADRE FLÁVIO FERREIRA DA SILVA”. Parecer Conjunto 

das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. 15. Projeto de Decreto Legislativo nº 18, de 2022, 

de autoria do Vereador João Victor Gasparini, “concedendo o 

TÍTULO DE CIDADÃO MOGIMIRIANO a ‘JOSÉ 

MARCOS ZANELLA PINTO”’. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação e de Financas e Orçamento. 

Colocados a votos, em sessão de hoje, os Projetos de Decretos 

Legilativos de Título de Cidadão Mogimiriano nºs 03, 06, 07, 

08, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 e 18 de 2022, foram 

aprovados por unanimidade. EM SEGUNDO TURNO, “ex-

vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 16. Projeto de Lei nº 133, de 2022, de autoria do 

Vereador Luis Roberto Tavares, “declarando de Utilidade 
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Pública a ASSOCIAÇÃO DE MOTOCICLISTAS 

EXCLUÍDOS MC”. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei nº 133, de 2022, foi aprovado por unanimidade. 

Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, a Sra. Presidente 

passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada à 

“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Fez uso da palavra a vereadora Luzia 

Nogueira pedindo uma salva de palmas para deputada federal 

Amália de Barros. Fez uso da palavra o vereador Alexandre 

Cintra agradecendo a população Mogimiriana por ter 

acreditado nos Deputados que defendeu, pois foram eleitos e 

ajudarão a cidade. Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo 

dizendo sobre as pessoas idosas que estavam trabalhando 

durante as eleições e clamou por oportunidade para os idosos 

novamente no mercado de trabalho. Fez uso da palavra o 

vereador Geraldo Bertanha parabenizando os candidatos 

Mogimirianos e a Deputada Federal Amália Barros. Em 

seguida agradeceu também os deputados que contribuem com 

nosso município. Fez uso da palavra o vereador João 

Gasparini dizendo sobre o respeito que temos que proferir 

para com o povo brasileiro, sendo principalmente figuras 

políticas, suas motivações sejam quais forem, aparenta ser 

justa para quem enxerga e temos que respeitar. Fez uso da 

palavra a vereadora Lúcia Tenório parabenizando a rádio 

cultura e a gazeta Guaçuana pelo cobrimento das eleições. Fez 

uso da palavra o vereador Luis Tavares agradecendo a votação 

para o deputado Rafael Zimbaldi em sua reeleição. Em 

seguida apontou sobre o risco ao meio ambiente e a 

mobilidade urbana dos santinhos que são jogados na rua em 

período eleitoral, sugeriu um projeto de Lei que visa a 

proibição ou multas. Fez uso da palavra a vereadora Mara 

Choquetta convidando a primeira Expo Games que ocorrerá 

no dia 07 deste mês as 18h30. Fez uso da palavra o vereador 

Orivaldo Magalhães dizendo sobre a polarização dos 

candidatos à presidência da república. Em seguida aponta que 

as urnas eletrônicas podem sofrer manipulação de sistema e o 
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brasil precisa de um sistema onde não exista dúvidas na 

cabeça das pessoas. Por fim pediu mais acessibilidade nas 

escolas durante o processo eleitoral. Fez uso da palavra a 

vereadora e presidente desta casa Sônia Módena agradecendo 

pela sua votação expressiva ao cargo de Deputado Estadual. 

Fez uso da palavra o vereador Tiago Costa dizendo sobre a 

audiência pública que tratou sobre a rua Padre Roque e 

pontuou a próxima audiência pública sobre o tema de falta de 

professores. Por fim pediu investimentos nas estradas rurais. 

Fez uso da palavra o vereador Ademir Junior parabenizando a 

eleição de sua deputada federal Maria Rosas e do deputado 

estadual que apoiou, o Rui Alves Souza Junior eleito por São 

Paulo. Em seguida comentou sobre as pesquisas eleitorais e 

como a margem de erro foi maior do que o esperado, 

demonstrou seu repúdio aos institutos que erraram mais do 

que o demonstrado. Por fim informou sobre o Baile da terceira 

Idade que acontecerá no Clube Mogiano. Como não havia 

mais oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, a 

Sra. Presidente determinou que fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do senhor JOSÉ 

ATAÍDE FERREIRA DE LIMA. Nada mais a se tratar, a Sra. 

Presidente, Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão às 21h do que, para 

constar, determinou a lavratura da presente ata, a qual, após 

achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada.  


